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Buts des Olympiades

® Permetire de faire vivre aux étudiants une
situation stressante dans laquelle elles doivent aller

récupérer les connaissances déja apprises ou
connues;

® Permettre de réviser certains concepts, de mettre
[‘emphase sur certaines notions qui sont moins vies

au cours du DEC mais qui sont questionnées d
[examen;



Buts des Olympiades

® Réactiver les apprentissages faits pendant les trois
années du programme;

® Faire prendre conscience aux étudiants de
[ampleur des acquis, mais aussi des nombreux
oublis;

o [nciter les étudiants a étudier en prévision de
[‘examen de ['OI1Q;



* pec[agogzque novatrice et amusante regroupant
[‘ensemble des finissants en soins infirmiers, le tout
dans une ambiance festive.







PERSONNE-
ALITEE




qui porte son nom.

James Parkinson
Meédecin britannique (1755-1828).
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U est-ce que c'est ?
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 Comment se nomme cette affection cutanée ?

®Phlyctene
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Nommez ce que

VOuUs croyez reconnaitre
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Heémoglobine

Faisceau auriculo-ventriculaire
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~ Trouvez les lettres: La lettre 7{ débute tous
les mots de cette pyramide

(Porte en son centre un
atome de fer

Préfixe qui exprime exces| I
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UNE IMAGE
VAUT
1000 MAUX







LES
MAUDITES




aucﬁte est le: O

* Dimenhydrinate
- 2 * Méclizine
- ;‘ 041§ 3 ® Maxéran
i 3 e Dilaudid /{Zlnal;q e{lque e Stémeé til

e Empracet Antiemetique

- Anti-inflammatoire |

"uy %) o Amantadine
«14S Antiviral

F- ’_.QTent?[
e Mépéridine

: ® Zalcitabine
'fq lc‘;‘”?;[ac ® Avirax
® Advi o [
® Celebrex e

* Varivax



EN ORDRE
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Trouvez le mot dans ce désordre

Je suis souvent le premier signe de déshydratation
chez ['ainé.

erimrud(
Delirium

Vignette pédagogique: @

Hypovolemie = ralentissement de la circulation
sanguine cérébrale = diminution de ["apport en glucose

qui est une des principales sources d énergie des
neurones.
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LES MOTS
SUIVANTS




les lettres dans le bon ordre
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= équlation de la production des
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- hormones thyroidiennes
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'ﬂ) Hypothalamus

B) Thyroide

C) Diminution T3-T4
D) TSH

E) TRH

B Hpophyse

C-A-E-F-D-B




LA PETITE
ECOLE




CEGEP 3

- Expliquez briévement [effet de

) - ’ .
Y- *a[cfosﬁone sur la pression sanguine
7

" L ’aldostérone stimule les tubules rénaux a réabsorber
- plus d’ions sodium (Na+) du filtrat. Comme [‘eau
suit les tons Na+ par osmose, le volume sanguin

s'éleve et par conséquent la pression artérielle
systemique augmente.
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Complétez
ir trouver le mot
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se dans ce mot,
tires de ta réponse

Démyélinisation

A‘J ion de la cage thoracique contenant le coeur, [a

.  trachée et [ oesophage.
| Médiastin

Fonctionnement harmonieux, du corps et de [esprit.
Sante

Sang noir mélangé ou non aux selles et présentant
souvent [‘aspect du goudron.

Méléna



CLASSER
MEDICAMENTS




ouet r2 S"t erax (oycazepam) Anxiolytique-sédatif (enzodiazépine
goueurs CELeX@ (ciatopranm Antidépresseur-ISRS

goueur4 CArbolith @siv) Antimaniaque, thymoréqulateur
Joueurs INAPTOSYN (vaproxeneAnalgesique-ATNS

Joueur 6 (DIOVAN (vatsaran) _ANtihypertenseur, ARA



LIENS
MYSTERES




cﬁotzques bloquent les récepteurs

" urs neurotransmetteurs. Associez le
q6[occz(ge des récepteurs sutvants et leur effet
secondaire.
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F Histamine H1 b, olence
ﬂ éf% ypotension orthostatique)
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B. A Cet-y [choline 5 %Ig‘é (réactions extrapyramidales)

G ﬂ[pﬁa 1 ac[rénergique S g Omngﬁlygoi%eenszon orthostatique)

: %ﬁ’glﬁ: t t dale
D. Do p amine D2 % o g%lzeons extrapyramidales)

N @ y




Jeu No 24

32




:nique 19 Empﬁyséme

quelle maladie s’agit-il ?

 Individu mince Emphyseme

Expectorations abondantes Bronchite
Toux négligeable Emphyseme
Respiration sifflante Bronchite
Aug. du volume du coeur Bronchite
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TROUVEZ
L'ERREUR
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p[eter pour avoir 3 ml au

; 6mncﬁe sur le barboteur

" 3. Laisse le patient couché sur le dos
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A Cattaque
-~ de léquipe adverse (1)

01 _.ez Yy c{isapne de la question qui sera posée a
er: rsa:zre de votre choix

Pédiatrie Chirurgie

Obstétrique Psychiatrie

Médecine Perte d autonomie




VoV éc[iatrie

b Q Nommez cfeux stratégies thérapeutiques
re mg&andke‘f forsque [on travaille auprés des

fants
 Therapie par le jeu, thérapie par ['art, thérapie
comportementale, visualisation avec imagerie

mentale dirigée, hypnose
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FAITES LE
PROF




aites le prof
f Tremblay fait de Cemphyséme. Le

éde Cin a presmt  de garder la SpO: entre 90% et
‘ Q:bqaﬁquez brievement pourquot.

A -Cﬁez Cindividu sain, le stimulus principal de la respiration
est Laugmentation de la pCO:. Chez les gens souffrant de
BPOC, la pCO: est toujours élevée et les chimiorécepteurs

deviennent insensibles a ce stimulus. La pO: devient alors le
principal stimulus respiratoire. En maintenant une Sp0:

trop élevee, ils pourraient perdre leur stimulus respiratoire et
cesser de respirer.



rte d autonomie

Qﬂ/lacfamé g'zrow( vit dans un centre d accueil,

 elle est lucide et autonome. En novembre, tous les
c[zents du centre peuvent recevoir un vaccin antigrippal.

- Madame refuse qu on lui administre le vaccin. Enumérez 2
interventions a effectuer aupres de Mme Giroux avant

d accepter son refus.

Vérifier la raison de son refus, ses connaissances concernant les
avantages et les risques de la vaccination. Donner ["information
concernant le vaccin, ses avantages et ses risques. Expliquer les dangers
liés au virus de la grippe chez la personne dgée.

T
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c[owent étre en mesure de

® Le debit d une perfusion avec ou sans pompe;

 La durée d une perfusion en connaissant le volume a

perfuser et le debit de la perfusion.
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Trouvez-moi

TVous devez perfuser 1200 unités/h
d héparine i.v. sur pompe. Vous disposez

d un litre de dextrose 5% contenant 60 000 unités
d héparine. Le calibre du perfuseur est de 20
gouttes/ml. A quel débit allez-vous programmer [a

pompe ?

LORR

60 000 unités = 1000 ml

1200 unités =
1200 X 1000 /60 000 = 2V mi/h
20 ml

1200 unités/h = 20 ml/h
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Jeu No 7.4

(Equipe contre équipe, écrire votre réponse, 1 pt chaque réponse)



